



Gradski pjevački zbor „NEUMA“

Drniš

kontakt: Josipa Prpa (predsjednica): +385958048261
Jelena Prpa Vuletić, prof. (voditeljica): +385915297437

e - mail: neuma.drnis@gmail.com

www.neuma-drnis.mreza.hr
www.facebook.com/neuma.drnis
www.instagram.com/gpz_neuma_drnis

Drniš, 1. rujna 2021.

Poštovani zborovođe i pjevači,

od 2013. godine Gradski pjevački zbor „Neuma“ iz Drniša organizira susret pjevačkih zborova pod nazivom
Festival zvorske duhovne glazbe „Jubilate Deo“.

Proteklih 8 izdanja održano je u župnoj crkvi Gospe od Ružarija u Drnišu, a na njima je sudjelovalo preko 20 različitih zborova iz Hrvatske i inozemstva.

Nažalost, živimo u nepredvidivim vremenima pa smo ove godine prisiljeni organizirati Festival na drugačiji način i uključiti se u trend održavanja online koncerata.

Ono što se nije promijenilo jest to da će susret zborova ostati *nenatjecateljskog* karaktera.

Ove godine na Festivalu, kojega ćemo realizirati putem zvorskih video snimki uobličениh u koncertnu cjelinu, sudjeluju svi zborovi koji iskažu svoj interes do **30. rujna 2021. godine.**

Svaki zbor može sudjelovati sa 2 skladbe duhovnog karaktera (iz bilo kojeg dijela crkvene godine). Video snimke mogu biti s koncerta ili proba, no, poželjno je da nisu snimljene prije 2018. godine.

Kvaliteta snimke (slika i zvuk) treba zadovoljavati standarde za prikazivanje na velikom ekranu (stereo, 1080p - Full HD) inače je nećemo moći emitirati.

Zborovi sudionici trebaju do 10. listopada 2021. poslati (WeTransfer ili Jumbo mail):

- video snimku (ili snimke, ako su skladbe snimljene odvojeno)
- biografiju zbora i dirigenta
- fotografije zbora i dirigenta u visokoj rezoluciji (preporučamo 300dpi)

Premijerna objava 9. Festivala zvorske duhovne glazbe „Jubilate Deo“ bit će **30. listopada 2021.** na YouTube kanalu Gradskog pjevačkog zbora „Neuma“. Ukoliko epidemiološke prilike dopuste, istog dana ćemo ga prikazati i pred publikom uživo.

Za sve dodatne informacije stojimo vam na raspolaganju kako na navedenim brojevima telefona, tako i putem e-maila te društvenih mreža zbora (Facebook i Instagram).

Radujemo se vašem odazivu!

Srdačan pozdrav,

Josipa Prpa
predsjednica GPZ „Neuma“